

## *И парк опустел...*

До недавнего времени самым любимым местом отдыха жителей Новокузнецка был Сад металлургов. Здесь действовали летний театр, различные аттракционы, работала танцплощадка, радовал взор фонтан, построенный еще в тридцатые годы. И вдруг сад потерял свою привлекательность, опустел... Почему?

Началось с того, что по чьей-то халатности сгорел летний театр. Затем почему-то перестала струиться вода из фонтана. Как устаревшие, были разобраны все остальные павильоны. А новые не были построены... Сейчас сад объединили с городским парком им. Гагарина. Площади прибавилось, а вот отдыхающих здесь заметно поубавилось. Потому что скучно стало в нашем парке старом.

**А. СЕВЕРЦЕВ.**